

La Opinión

DE TENERIFE

Director: Francisco Pomares

Domingo, 28 de noviembre de 2004

Año 6 N° 1.880

http://www.la-opinion.com

1,80 €

Miles de personas rechazan el puerto de Granadilla y el deterioro de la Isla

La Policía Nacional calcula hasta 22.000 manifestantes, la Policía Local cifra la participación en 45.000 personas, la empresa pública Grafcán dice que fueron 20.700, y los convocantes 100.000

La manifestación convocada por Asamblea por Tenerife y otras organizaciones ecologistas, ciudadanas, políticas y sindicales, en contra del proyectado puerto industrial de Granadilla, discurrió ayer de forma pacífica y ordenada, aglutinando a decenas de miles de ciudadanos. Algunos de ellos acudieron a la manifestación como partidarios de distintas causas sociales y medioambientales, tales como la oposición al Plan General de Santa Cruz, al radar de Taborno, a la creación de un puerto deportivo en Valleseco o a la segunda pista del aeropuerto Reina Sofía.

Los convocantes afirman haber logrado la participación de alrededor de cien mil personas y, por tanto, haber superado el listón fijado por la manifestación de Vilaflor, convertida en obligado punto de comparación. Por su parte, fuentes oficiales hablaban de entre 20.700 y 45.000 manifestantes. La participación, en cualquier caso, superó las expectativas de los convocantes.

La alta participación ciudadana en la manifestación no parece haber impresionado demasiado a los responsables políticos de Tenerife, que al término de la protesta seguían manteniendo su intención de construir esta infraestructura. Para ello, apelaron al consenso de todos los partidos parlamentarios y a las necesidades del desarrollo económico de Tenerife. Tanto el presidente del Gobierno de Canarias, Adán Martín, como el del Cabildo de Tenerife, Ricardo Melchior, o el de Coalición Canaria, Paulino Rivero, insistieron en la necesidad de continuar adelante con el proyecto, tesis apoyada igualmente por el secretario general del PSOE tinerfeño, José Miguel Rodríguez Fraga. En el PP declinaron hacer cualquier tipo de declaración.

Páginas 2 a 7



IMAGEN FACILITADA POR GRAFCAN

Fotografía polémica. El Gobierno de Canarias, en una iniciativa nunca antes ensayada, contrató ayer los servicios de la empresa pública Grafcán para contar a los manifestantes. En esta foto, facilitada por Grafcán, puede verse el núcleo final de la manifestación, frente a la sede de Presidencia, durante los discursos de los oradores que intervinieron, a las 15:02. Las cifras facilitadas por Grafcán, muy inferiores a las estimaciones de los convocantes, han desatado una fuerte polémica.

Página 7

Sumario

La llegada de más de dos millones de langostas a la isla de Lanzarote obliga a declarar la plaga

Página 26

Los Silos tendrá 48 nuevas viviendas de protección oficial en el barrio de Fátima

Página 10

Coalición rechaza la oferta de Fomento de 2.200 meuros para las carreteras

Página 16

Los enfermos de fibrosis quística piden una unidad de trasplante de pulmón

Página 22

Pedro Rodríguez y Claudio Otón, premio Isla por su investigación médica

Página 23

DEPORTES



El Unelco cae con estrépito en su visita al Caja San Fernando (97-56)

Páginas 64 y 65

FORTUNATAE INSULAE
Canarias y el Mediterráneo

La exposición que te sorprenderá

Hasta el 9 de enero de 2005

ORGANISMO AUTÓNOMO DE MUSEOS Y CENTROS

Caja Canarias
GRUPO SOCIAL Y CULTURAL

Hoy domingo 28

GRATIS

Vicky DESTROZADA

La Opinión
Cuenta

MÉDICO EN CASA

cuarta entrega

Enfermedades de la piel

Períodico+libro 5,00 €
Períodico solo 1,80 €
Libro solo 7,20 €

con **La Opinión**